

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ОПШТИНСКИ ОДБОР ГРОЦКА
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БЕОГРАД, ДЕЦЕМБАР 1999. ГОДИНЕ
БРОЈ 667
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

У СУСРЕТ ПЕТОМ ОТАЏБИНСКОМ КОНГРЕСУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

1. По статуту Српске радикалне странке отаџбински конгрес представља највиши орган странке. Конгрес редовно заседа сваке четврте године, ако прилике захтевају може се затражити и ванредно заседање Конгреса. Пети отаџбински конгрес је редовни Конгрес Српске радикалне странке.

Састав Конгреса чине делегати Конгреса. Делегати Конгреса су изабрани и по функцији. Изабране делегате Конгреса чине делегати које бирају општински одбори, тако што сваки одбор бира два делегата и по једног делегата на сваких хиљаду чланова општинске Организације Странке.

2. Пети Отаџбински Конгрес се одржава у времену које је судбоносно за опстанак Савезне Републике Југославије као и за биолошки опстанак Српског националног бића. Фашистичка осовина Бон - Лондон - Вашингтон развила је другу Југославију и извршила незапамћен геноцид над Српским народом који је живео у Хрватској и Босни. Срби су постали жртве повампириених усташа и исламских фундаменталиста предвођени и свесрдно помогнути НАТО фашистима на челу са Билом Клинтоним. Фашистичке НАТО звери нису се задовољиле разбијањем СФРЈ већ су 24.3.1999. године нападе СРЈ односно Србију. Једини циљ НАТО звери је био биолошко уништење православног српског бића. Фашистичку НАТО армију сачињава 19 земаља света економски најразвијеније, технолошки и војно најопремљеније. Србија је у овом тренутку била у далеко тежем положају него далеке 1914. године. Савезника у одбрани ниједног, а пријатеља много!!! Основно питање у 78 дана агресије било је: можемо ли издржати? Једини могући одговор је био МОРМО! Морамо издржати, опстати и сачувати Богом дату домовину Србију. Истина је да мимо воље Српске радикалне странке постигнут је такозвани Куманов-

ски договор тако да су НАТО фашисти под заставом УН окупирали свету српску земљу Косово и Метохију. Доласком НАТО фашиста српски народ је прогнан са својих вековних орњишта, тако да је на територији Србије број прогнаних лица повећан за читавим 200.000 људи.

3. Агресор је разорио многе фабрике, електроенергетска постројења, путеве, мостове, стамбене зграде. Десетогодишње санкције које нам је без икакве основе увео „демократски“ Запад. Поједини политички лидери плаћеници запада права правцата пета колона покушавају да унесу раздор међу грађанима Србије. Све ово су елементи које чине тежак сваки сегмент живота нашег грађанина.

Српска радикална странка предвођена великим визионаром др Војиславом Шешељем улази у владу Републике Србије марта 1998. године а у 1999. години и у Савезну владу. Циљ уласка Српске радикалне странке у бе владе је сачувати територијални интегритет и суверенитет СРЈ и Србије, и не подлећи уценама и притисцима западних моћника. Сачувати економску и валутну стабилност земље и не допустити уништавање српског националног бића, као и не дозволити

парламентарну кризу, како би пета колона уличним изборима дошла на власт и земљу предала НАТО зверима. Избори за посланике у народној скупштини Републике Србије одржани септембра 1997. године најбољи су доказ популарности и угледа Српске радикалне странке. На овим изборима Српска радикална странка појединачно гледано освојила је највећи број посланичких мандата у Скупштини Србије. У трци за место председника Републике Србије др Војислав Шешељ за мање од 1% гласова не успева да победи свог противника услед великих неправилности у изборном поступку. Уосталом, то се најбоље најбоље одсликава у табели избора за посланике у Скупштини Србије септембра 1997. године.

Српска радикална странка формирана је у Крагујевцу 23. фебруара 1991. године, уједињењем Српског четничког покрета и већине МО Народне радикалне странке. Од свог формирања па до одржавања Петог отаџбинског конгреса 23. јануара 2000. године Српска радикална странка израсла је у модерну парламентарну демократску странку, чија се моћ и углед уважава не само на просторима СРЈ и Балкана већ и ван граница Евро-

ПОЛИТИЧКЕ СТРАНКЕ, КОАЛИЦИЈЕ	БРОЈ ГЛАСАЧА	%	БРОЈ МАНДАТА	%
УКУПНО	3662309	88.4	250	100
СПС, ЈУЛ, НД	1418036	34.2	11	44.0
Српска радикална странка	1162216	28.182		32.8
СПО	793988	19.2	45	18.0
К.Војводина	112589	2.7	4	1.6
СВМ	50960	1.2	4	1.4
Листа за санџак	49486	1.2	3	1.2
ДА, ССС, ППС	60855	1.5	1	0.4
ДКПБ	14179	0.3	1	0.4

Табела резултата избора за посланике у Скупштини Србије септембра 1997. године

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



Др Војислав Шешелј за председника,
Томислав Николић за заменика председника Српске радикалне странке

пе. За раст угледа и популарности Српске радикалне странке за негуну деценију свог постојања свакако су најзаслужнији председник странке др Војислав Шешелј и заменик председника странке Томислав Николић. Имајући у виду све горе наведено Општински одбор Српске радикалне странке Гроцка је једногласним предлогом за председника странке предложио др Војислава Шешелја, а за заменика председника странке Томислава Николића. Без сумње ова два најбоља представника српских интереса а самим тим и Српске радикалне странке. Општински одбор Српске радикалне странке Гроцка је на истом састанку изабрао и четири делегата за учешће на Петом отаџбинском конгресу као и три делегата који су по функцији а то су:

- Председник Општинског одбора Српске радикалне странке Гроцка Драгољуб Симоновић из Врчина.

- Мирослав Драмљић члан отаџбинске управе и народни посланик Републике Србије,

- Др Љубиша Стојмировић народни посланик Републике Србије.

Изабрани делегати су:

- Владимир Тодоровић из МО Умчари а потпредседник Општинског одбора Српске радикалне странке Гроцка,

- Миљивоје Трајковић из МО Калуђерица а потпредседник Општинског одбора Српске радикалне странке Гроцка,

- Станојло Савић из МО Болеч председник овог МО и

- Моника Петровић из МО Гроцка технички секретар Општинског одбора Српске радикалне странке Гроцка.

Општински одбор сматра да ће ових седам делегата бити прави представници Српске радикалне странке Гроцка коју и заступају. Општински одбор Гроцка је отворио просторије Српске радикалне странке у згради старе електродистри-

буције на првом спрату у улици Булевар Ослобођења 7. Просторије раде: понедељком, средом и четвртком од 10 до 14 часова, а уторком и петком од 15 до 18 часова. У поменути просторијама грађани могу доћи да се информишу о раду странке, а својом сарадњом и саветима ће у многоме помоћи раду Општинског одбора Српске радикалне странке Гроцка. МО Српске радикалне странке Гроцка одржава своје састанке уторком у 18 часова у поменути просторијама, а у свим интервалима врши разговоре са грађанима своје варошице. МО је преузео одговорну улогу да сачини локални програм развоја места како би понудио нашим грађанима боље решење од постојеће и решио проблеме водовода, канализације, путне мреже, превоза и других животних питања за грађане истиче председник МО Гроцка Зоран Тадић. Наши чланови странке су више пута обилазили готово сваку кућу у насељу и показали својим грађанима да је Странка блиска са њима и да прати сваки проблем који настане а заједничким напорима тражимо решење.

Комунални проблеми

МЗ Калуђерица

5. Од Београда ка Смедереву идући смедеревским путем на другом километру с десне стране наићи ћете на највеће дивље насеље у Југославији. Зашто се тако зове схватићете из наредног текста: Калуђерица некада давно сеоце надомак Београда са малим бројем мештана развило се у потпуно неурбанизовано насеље са уским неасфалтираним улицама или асфалтираним уз иницијативу и фи-

нансирање самих становника. Неадекватна подлога, а повећањем интензитета саобраћаја дошло је до оштећења истих. Неодржавањем постојећих улица ризично је ићи пешкице, а камо ли колима. Очито је да је општинска власт заборавила да су у њиховој надлежности локални путеви. Да ли сваке године требају избори, да би асфалтирали по коју улицу? По нашем прораму предвиђено је да све улице буду асфалтиране (у наредном броју специјалца бићете обавештени о нашим програмима). Најављивани самодопринос за Калуђерицу од стране актуелне власти, а поучени ранијим искуством бојимо се да исти неће имати сврсисходност. Ударити по цепоу становнике Калуђерице је крајње неумесно.

6. Са развојем насеља није се на време размишљало о пратећим комуналним проблемима као што су водовод који су становници такође сами од основне мреже развели до својих домова, и канализација која је за сада решења помоћу септичких јама које се нередовно чисте због неповољне финансијске ситуације. Исте се због тога или изливају по околини или се сливају у Калуђерачки поток. То доприноси директном угрожавању здравља пре свега деце (уношењем фекалија на обућу у школе, децији вртић, дом здравља). Секундарном канализацијом решени су поједини делови Калуђерице, док су делови насеља које се налази уз поток преплављени фекалијама, самим тим су и уништене плодне оранице у том делу. Ми знамо да је највећи проблем колектор и наше стручне службе су радиле пројекат за изградњу истог. Па тако по доласку радикала на власт у Општину Гроцка, насеља Калуђерица, Винча, итд. Добиће исти о трошку општине. С обзиром на велики број становништва (око 60.000) капацитет школа и вртића је недовољан, па стога број неуписане предшколске деце која су на листи чекања је велики, а знамо да ученици основне школе похађају наставу у три смене а час траје 40 минута. Мишљења смо, с обзиром да је насеље и даље у развоју и да се сваки даном све више шири и повећава број становника првенствено треба решити те проблеме. У дому здравља на општинској медицини ради по четири лекара а хитна помоћ уопште не постоји. А хитна помоћ из града и из општине Гроцка се не одазива на сваки позив. Потребно је увести дежурну службу која ће радити non-stop 24 часа дневно и што већи број специјалиста јер ово место то заслужује. Поред тога, постојећи дом здравља је јако лоше опремљен а за неке прегледе сами пацијенти морају да исфинансирају материјале неопходне за ту врсту прегледа. И поред свих проблема поједини лекари се труде да максимално пруже потребну помоћ болесницима, а дешава се да у време владања вируса имају и по 60 пацијената у смени. Започети дом здравља из разлога само познатих владајућој странци у општини Гроцка стоји недовршен. Евидентно је да се што пре мора наставити изградња и завршити овај дом здравља. Годинама се покре-

ће питање изградње цркве, али се у вези тога још увек ништа не предузима. Верници још увек морају ићи у винчанску или неку другу градску цркву. Захваљујући људима који не дозвољавају да црква уђе у посед и почне са изградњом храма, тражимо решење за превазилажење постојећих проблема и надамо се да ће тај дуго очекивани камен темељац бити ударен првих дана наредног века. Превоз је болна тачка града и приградских насеља. Па и после 107 година постојања ГСП је постао алтернативни превоз приватницима. Никада горе руководство на челу ГСП-а није било, а од доласка коалиције „Заједно“, ГСП је намерно уништен да би био од истих што јефтиније кулџе. Захваљујући будности радикала до тога није дошло, а све њихове криминалне афере и манипулације су заустављене или спречене. Становништво општине Гроцка заслужује превоз какав су имали пре 5-6 година. Калуђерица - 10 аутобуса, Винча - 5 аутобуса, Лештане - 4, Бегаљича - 8 итд. Постојеће стање је неадекватно и не одговара потребама насеља Калуђерица.

Позивамо све заинтересоване да помогну нашем раду, а уједно их обавештавамо да одржавамо сас-танке сваког понедељка у 18 часова у просторијама месне заједнице.

МЗ Винча

7. Идући ка Смедереву с леве стране налази се најстарије насеље на нашој територији Винча. У ранијем периоду спречисмо проширење депоније, док су проблеми везани за гашење исте остаи на мртвој тачки. Непримерено је да оволики град одлаже смеће на овом локалитету и ако је у близини Дунав где се црпи вода за локални винчански водовод. Депонија прети да се затвори најстарије археолошко налазиште и уништи траг најстаријем писму на Балкану. Ширењем несносног смрада од паљења отпада и сам ветар доприноси ширењу загађења околине. Решење и превазилажење постојећег проблема је фабрика за рециклажу отпада. Проблема око шљункаре грађани Винче решавају блокадом путева. Овај проблем ћемо решити затварањем шљункаре или обилазницом чију изградњу ће финансирати власник помену-те шљункаре ако хоће да се бави овим послом.

МЗ Лештане

8. Изборне јединице у насељу Лештани су: 31, 32, 33 и 34

Највећи проблеми у овим изборним јединицама су:

- канализација
- ђубре
- улице
- улична расвета
- водовод

КАНАЛИЗАЦИЈА – велики еколошки проблем који није решен у овом насељу, а наши сналажљиви мештани тај проблем решавају тако што чим падне мрак празне своје септичке јаме низ улицу или у комшијско двориште јер они друго решење или немају или не могу да плате. Општина је понудила да уради канализацију али би тај луксуз коштао сваку кућу по 200 ДМ. Толики износ наши мештани од својих плата вероватно не могу одвојити. Савеснији мештани своје септичке јаме празне цистернама што прилично кошта.

ЂУБРЕ – као и канализација и овај проблем је еколошки. Скоро свака улица има своју мању или већу депонију смећа. Велики је недостатак контејнера, а тамо где их има нередовно се празне тако да су и они део смећа. Као и за канализацију наши мештани су нашли решење и за смеће, па чим падне мрак смеће бацају где год могу. Велики број наших мештана своје смеће носи или одвози и по неколико стотина метара до најближег контејнера. Дивље депоније као и испуштене фекалије из септичких јама долазе до изражаја у летњим месецима када се шире непријатни мириси а животиње разносе смеће а самим тим преноси се зараза на људе и домаће животиње.

УЛИЦЕ – у Лештанима су у лошем стању. Асфалтиране улице су пуне рупа па се доводи у питање безбедност одвијања саобраћаја тим улицама. Велики број улица није асфалтиран. При лошим временским условима улице су тешко проходне за возила а нарочито за пешаке. Улице немају тротоаре што још више отежава положај и безбедност пешака. Има проблема и са називима и бројевима улица, дешава се да једна улица има два назива, да више улица има исти назив, кућни бројеви нису по реду а често једна кућа има два броја или једна кућа има два назива улице а да више кућа има исти кућни број.

УЛИЧНО ОСВЕЉЕЊЕ – Проблем само мањим делом решен. Велики број улица нема улично светло а тамо где постоји улична расвета више од половине не ради. Уз податак да улице немају тротоаре па ни улично осветљење, пешаци у Лештанима су у вечерњим сатима веома угрожени.

ВОДОВОД – То питање је решено али притисак је у појединим деловима слаб. Проблеми настају у летњем периоду када воду немају виши делови Лештана и по неколико дана. Опште комунално стање у Лештанима може се назвати катастрофалним. Највећи кривац за нагомилане проблеме је локална општинска власт. Многе проблеме су сами мештани отклонили без икакве помоћи општине (асфалтирали улице, урадили улично осветљење, водовод итд.).

Општинске власти су путем самодоприноса отпочеле неке послове али их нису завршили, прикупљена средства самодоприносом у већини случајева су делимично наменски искоришћена а делу средстава се губи сваки траг. Најбољи пример како се решавају овакви пробле-

ми је општина Земун где је локална власт општине у рукама Српске радикалне странке, где општина из свог буџета решава комуналне проблеме. Још један болан проблем у Лештанима су избеглице. Њих је у Лештанима много. Смештени су по кућама рођака и пријатеља и о њима треба много више бринут и помоћи им јер су они овде против своје воље. У Лештанима је велики проблем око градског превоза. Што се тиче здравства, један дом здравља је за више села: Лештане, Винча, Болеч и Ритопек што је недовољно. Дом здравља покрива велику територију а нема ниједно санитарско возило. Често се дешава да здравствени радници на терен иду градским превозом, што је такође пропуст локалне власти. За ове и остале проблеме криви смо сви јер ову локалну општинску власт ми смо изабрали састанак Српске радикалне странке у Лештанима одржава се сваке суботе у 16 часова у МЗ те сваки заинтересован грађанин и становник општине може доћи и узети учешће у раду странке истиче председник МО Српске радикалне странке Лештана Зоран Лишанин.

МЗ Живковац

9. Мало село на крају јужног дела општине Гроцка, село готово заборављено, без доброг превоза, путева и основних услова за живот успешнује одлазак младих и полако пада у заборав. Мало али богато село када би се помогло у развоју са добрим превозом путна мрежа Умчари - Смедерево би оживела, вредан народ кога је ухватила апатија не виде боље сутра. Српска радикална странка Живковца је стога и приступила детаљној изради програма локалног развоја села и ускоро ће пред својим народом изаћи са њиме. Брз превоз са добрим путевима и комуналним решењима, да заживи активност у селу млади би могли да иду у сваком правцу и да се врате без претензије да напусте своје домаће огњиште. Наша је обавеза да свом народу све ово и остваримо истиче председник МО Српске радикалне странке Живковац Момир Михајловић који такође напомиње да се сваког четвртка у 20 часова одржава састанак МО Српске радикалне странке у улици Д. Михајловића бр. 79 па сваки становник овог села може присуствовати и узети активно учешће у раду наше странке.

МЗ Умчари

10. Некада богата варошица на коју се ослањају више малих села јужног дела општине, на неки начин привредни центар седам околних села. Варошица са слабом путном мрежом, превоз то је појам и муке за становнике саме варошице и околних села, без елементарних услова за живот, канализација, смеће, водовод и све оно што краси богато насеље немамо и нећемо га задуго имати за-

то је Српска радикална странка Умчара и приступила изради свеобухватног програма развоја места лоцирајући низ проблема и начин отклањања истих, по први пут у историји места приступили смо систематском разрешењу именованих проблема наша странка је једина која је обишла скоро сваку кућу у свом селу поразговарала са многим становницима а све у циљу боље информисаности странке а и сталан благ контакт са својим грађанима истиче Влада Тодоровић потпредседник Општинског одбора Српске радикалне странке Гроцка који такође истиче да месни одбор о Умчари одржава сваке недеље у 18 часова састанке Српске радикалне странке и да иако је посећеност добра апелује на своје мештане да се укључе у рад МО како бисмо сви заједно приступили бољој организацији странке и бржој промени по стању развоју села.

МЗ Пударци

11. Мало село неорганизовано и препуштено само себи, са огромним проблемима превоза, путне мреже и комуналним проблемима. МО Српске радикалне странке Пударци је по први пут у свом постојању уложио огромну енергију у израду детаљног програма развоје свог села. Младо руководство на челу са Жељком Маторчевићем обилази своје мештане и делећи штампу у договорима са својим мештанима долазе до размене гледишта о напретку и развоју села, и поред тога што локални ситни моћници покушавају да укоче рад ове младе групе српских радикала, нису успели напротив подигли су несхваћено морал овим младим људима а резултат свега тога је масовно учлањавање мештана Пударца у Српску радикалну странку и велика посећеност МО који се одржавају сваке недеље у 17 часова у МЗ Пударци истиче Жељко Маторчевић председник МО Пударци.

Сеоски моћници изгубљени у времену на челу са Љубомиром Пантелићем и Животом Јовићем покушавају на сваки начин да забране рад Српске радикалне странке у Пударцима. Народни дом културе изграђен од зноја и новца наших сељака приватизоваше, није више народни, сад се у њему игра валцер између Панталића и Јовића под диригентском палицом Мике Поповића. Дом не отворише али га ми отворисмо и за наук пропалим моћницима (а о њима се зна све) дом је народни и остаће народни...

МЗ Заклопача

12. Мало село између Врчина и Гроцке са пропалом путном мрежом, одсечено од своје општине јер превоза готово да и нема а комунална решења су сан ових мештана. Из тих разлога Српска радикална странка је по скраћеном поступку започела програм локалног развоја овог малог села, почев од путне мреже, водовода, канализације и свега болног што шкоди овом народу. Одговорност је на свима нама јер ми смо једина странка која кад нешто каже то и уради. Састанак МО овог села је сваке среде у дому културе, те сваки наш становник који жели да допринесе бољем развоју свог села може узети учешће у раду овог МО.

МЗ Врчин

13. Варошица која је до пре десетак година била пример развоја у општини Гроцка данас, питају се Врчинци шта је то са нашим селом? Нема превоза, пропала путна мрежа, нема канализације свако ради шта хоће расту привредна чуда (тужни центар) наплатна рампа па гле чуда да бисмо дошли из Врчина у Врчин морамо платити друмарину па гле то само има код нас. Цеви за водовод народ платио а под плаштом замене за пластичне узред речено са честим пресецима (где су вентили) колико ће ову неправду народ још платити а вода, вода чека боља времена. Док се влада народног јединства бори да заштити по сваку цену српску земљу и српски народ у овим тешким и мукотрпним временима, може се ако се зна и хоће и по селима променити начин размишљања а прилагодити времену у којем живимо, тешко је то урадити истиче Зоран Којић председник МО Врчин. Зато су српски радикали успут речено једини представници странке кој обилазе наше улице, домаћинства и у контактима са нашим грађанима је и МО постављен. Резултат свега овога је завршен програм развоја Врчина који ће ускоро угледати светлост дана па нека наши житељи процене дали и шта бисмо ми урадили у овим тешким временима. МО има састанке сваке среде у 20 часова у дому културе који је пропао без стакла и грејања ми се смрзавамо у овим хладним данима. Зато је МО одлучио да затражи од МЗ мању просторију коју ће моћи загрејати.

МЗ Болеч

14. Варошица на добром географском положају са добрим могућностима привредног развоја ои јаким приватним сектором. Неорганизован и остављен да се свако сналази како зна и уме са пропалим путевима и нередовним саобраћајем, без решених нагомиланих проблема, стање тешко а не види се излаз. Српска радикална странка на челу а Савић Станојлом председником МО упорно ради на изради програма локалног развоја свога села а резултат тога је да ће убрзо дати видљиве резултате. Рад МО је доста добар, имамо добру кадровску структуру а састанке одржавамо сваког понедељка у 20 часова у улици Бул. Ослобођења 2. Користим прилику да позovem сваког заинтересованог грађанина који жели да помогне у свим променама да нам се придружи у овом раду.

Народни посланик Републике Србије Мирослав Драмлић од скоро становник Болеча истиче да се сусрео са многим проблемима који притискају место, те да се нада да ће програм који је сачинио МО Српске радикалне странке Болеча бити окосница развоја самог насеља и то за дужи период. Исто тако потребно је истаћи да Српска радикална странка општини Гроцка има изузетан кадровски потенцијал који морамо ставити у функцију развоја сваког села и општине у целини. Као народни посланик изложен сам сталним питањима грађана када ћемо и како решити овај или онај проблем. Ја их уверавам да ћемо врло брзо ми Српски Радикали понудити свој програм развоја па мештани онда нека разговарају о тим проблемима ако нису обухваћени.

Времена јесу тешка, али време је да и ми мењам приступ решавању проблема, велика је беспарица привредни потенцијали су неискоришћени а инфраструктура пропала, није се на време мало по мало улагало а сад само стиснути са свим проблемима а новац се и сада троши недовољно пажљиво. Лично сматрам да је за нашу општину и свако наше село Српска радикална странка основа за бржи и бољи развој села, привреде, саобраћаја и свега што тражи ред и рад. Усмерићемо енергију свих наших грађана у решавање свих битних проблема. Ситуација је свуда тешка али видели сте Земун, више урађених путева у општини Земун него у свих 15 општина на територији града Београда. Сложно можемо урадити то и код нас истиче народни посланик Мирослав Драмлић.

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Заменик главног
и одговорног уредника:
Душан Весич

Техничко уређење и прелом:
Драган Перих

Издање природно:
Огњен Михајловић

Лектор:
Загорка Јоксимић

Председник издавачког савета:
др Борђе Николић

Потпредседник издавачког савета:
Петар Димовић

Штампа:

Графички центар „Етикета“ д.о.о.
Болеч
тел. 011/836-30-28

Редакција прима пошту на адресу:
„Велика Србија“,
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија“ сматра производом из тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.